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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000086/2012 

a la Comisión 
Artículo 115 del Reglamento 

Salvatore Iacolino, Simon Busuttil, Georgios Papanikolaou, Manfred Weber, Véronique Mathieu 
en nombre del Grupo PPE 

Asunto: Afluencia de migrantes a Lampedusa 

En las últimas semanas los migrantes han comenzado una vez más a llegar a Lampedusa, con unos 
300 inmigrantes llegados a la isla en el lapso de 48 horas. La mayoría de ellos eran solicitantes de 
asilo procedentes del Cuerno de África. 

La reanudación de la migración a Lampedusa también se ha cobrado sus primeras víctimas, ya que 
algunos migrantes han perdido sus vidas en el mar. A la vista de lo sucedido en años anteriores, la 
reanudación es preocupante. Según el ACNUR, en 2011 más de 1 500 inmigrantes se ahogaron o se 
perdieron en el mar mientras intentaban llegar a Europa. 

Teniendo en cuenta el posible aumento en la migración este verano, 

1. ¿Puede decir la Comisión qué medidas se están tomando a escala europea y, en particular, por parte 
de Frontex y la Oficina Europea de Apoyo al Asilo, para garantizar que Europa está totalmente 
preparada para responder con eficacia a este desafío? 

2. ¿Qué está haciendo la Comisión para asegurarse de que está preparada para ayudar a los Estados 
miembros fronterizos a hacer frente a las necesidades de los solicitantes de asilo? 

3. ¿Qué acciones concretas puede proponer la Comisión, de acuerdo con las autoridades italianas, para 
proporcionar más ayuda en Lampedusa en lo que respecta a la salud de los migrantes, sobre todo a 
la vista de que el centro de acogida de la isla está cerrado? 

4. ¿Qué está haciendo la UE para detener el tráfico de personas y las peligrosas, y a menudo mortales, 
travesías en barco como medio de acceso al sistema europeo de asilo? 

5. ¿Cuál es la situación actual de la cooperación entre la UE y Libia, además de la consolidación del 
proceso democrático en el país, la mejora de la cooperación en materia de inmigración y asilo y la 
lucha contra las redes de tráfico de personas activas en Libia? 

6. ¿Cuáles son las posibilidades de procesamiento de las solicitudes de asilo en territorio libio y de 
establecimiento de programas de reasentamiento desde el territorio libio a Europa, tal vez en 
colaboración con el ACNUR y la Organización Internacional para las Migraciones? 

7. ¿Qué información ha recibido la Comisión de las autoridades italianas sobre la posible reapertura del 
puerto de Lampedusa, que, a pesar de que es el puerto seguro más cercano a la costa del norte de 
África cuando se trata de salvar vidas en el mar, ha sido declarado inseguro? 
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